
ATA Nº 16/2021 DA SESSÃO ORDINÁRIA VIRTUAL REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 2021. 

No primeiro dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e um (02/06/2021) reuniram-

se em Sessão Ordinária virtual, através do WhatsApp no grupo de Vereadores e 

Servidores desta Casa, os seguintes Vereadores: Ariovaldo Lino dos Santos, Antônio 

Lino da Silva, Juliano Ricardo Tibério, Claudinei Bregondi, Rosangela Maria 

Galera Turozi, Sandro Gusmão Moretto, Antônio Lino da Silva, Luciano Camargos 

Pego, Bruno Neves da Silva e Sergio Panizio sob a Presidência deste último. Momento 

contínuo, pediu a todos que ficassem de pé para ouvirem um trecho bíblico a ser lido por 

ele mesmo. Isto feito, declarou aberto o PERÍODO DE EXPEDIENTE e colocou a Ata 

da Sessão anterior em discussão.  havendo discussão, emenda ou impugnação, a mesma 

foi aprovada por unanimidade. A seguir, foram lidas as matérias e correspondências 

recebidas como se segue: Ofício nº 131/2021, do Executivo Municipal, encaminhando 

anexo, resposta da Indicação nº 06/2021. Passando ao PERÍODO DA ORDEM DO DIA 

contando com a presença de todos os Vereadores, não havendo matérias a serem 

discutidas e votadas e nem Vereadores inscritos no PERÍODO DAS COMUNICAÇÕES 

PARLAMENTARES, somente o Senhor Presidente  comentou que a Secretária da Casa 

havia colocado no grupo de Vereadores, a respeito de um Ofício que seria enviado ao 15º 

Batalhão de Polícia Militar, ao qual ainda não foi enviado por falta de assinatura de alguns 

Vereadores, não sabe por qual motivo não compareceram na Câmara para assinar, disse 

então que seria anulado o referido Ofício. Mas, que se alguém vier lhe perguntar se foi 

enviado, dirá que não foi enviado porque faltou algumas assinaturas. Então, amanhã o 

Ofício voltará para a Câmara e se algum Vereador achar que deve ir lá assinar, para que 

o mesmo possa ser encaminhado ao referido Batalhão, porque tem bastante pessoas 

reclamando. De acordo, todos os Vereadores disseram que compareceriam para assinar o 

Ofício, explicando que pensaram que somente o Senhor Presidente assinaria. Encerrada 

as colocações do Presidente e demais Vereadores e não havendo mais nada a tratar, em 

nome de Deus, o Senhor Presidente encerrou a Sessão virtual realizada através do 

WhatsApp do grupo de Vereadores e Servidores desta Casa. Eu                                      1º 

Secretário lavrei a presente Ata. 
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